

Зиновьева Анастасия, 15 лет
г. Клинцы

«Июньский день»

(70-летию Великой Победы посвящается)



Продолжаю молчать, не дожидаясь ответа,
Не могу я вам рассказать без боли об этом.
Я не могу рассказать эту историю. Не здесь. Не сейчас.
Даже не смотря на весь этот ужас, что творился у нас:

Несмотря на слезы матери моей,
Что вспоминаю я все сильней.
Не смотря на стоны отца родного,
Тогда уже почти мертвого, неживого.

Несмотря на кровь, которую видела я у сестры.
И все это, помню, случилось в самом начале войны.
Нас схватили на опушке, вблизи от дома,
Словно внезапный раскат оглушительно-сильного грома.

Нас схватили быстро, обрезав пути отступления.
Мы не ждали подмоги, у нас не было спасенья.
Мы были последними среди здешнего населения,
И нам не хватило лишь капельку того везенья,

Которым воспользовались наши близкие и друзья,
Покидая прочь родную деревню, свои дома.

Они успели спастись, нам же не повезло,
Неужели нам жить теперь не дано?

Помню в ту жаркую июльскую ночь,
Не собравшись толком, семья ринулась прочь.
Но нам не дали сбежать,
Нас в самом начале пути успели фашисты поймать.

Не получив нужной от нас информации, они начали убивать.
Отец первый встал на защиту, следующей стала мать.
И, растащив нас с сестрой по разным углам,
Эти «солдаты» уподобились дьяволам.

Они долго на немецком что-то кричали,
Но вдруг выстрелов звук, и они все замолчали.
Тела их совсем не громко упали,
И я поняла, они теперь навсегда замолчали.

Онемев от страха, я хотела бежать,
Но и тут мне не дали возможность, опять.
Меня подняли ребята из ротной разведки
И словно вынесли из созданной мною же, невидимой клетки.

Укутав сильнее, чем полагалось.
Они посадили меня меж собой,
Чтобы быстрее согревалась,
Чтобы живой я осталась.

И не сомкнув глаза, даже после стольких мук,
Я прислушалась и услышала собственного сердца стук.

Он такой живой, такой манящий
И совсем не искусственный, он настоящий.

Но, осознав, что потеряла.

Я, как в детстве, вновь зарыдала.

И в ту секунду, я не могла думать ни о чем другом.

Ведь в тот день я потеряла свою семью, я потеряла свой дом.